OnpepeneHue

* Jlorapndomom (0OObIKHOBEHHbLIM)
MOSIOXKNTENBLHOIO YMCsia 8 No NOSIOXUTESNTbHOMY
M OTNNYHOMY OT T OCHOBaHWUIO a HasblBaloT
nokasartenb CTENEHN, B KOTOPYIO HYXXHO
BO3BECTU YMCIIO a, YTOObI NONY4YnUTb YNCIO 8.

* Hanpumep: (norapud 8 no ocHoBaHUIO 2 paBeH 3)

log,8=3<2"=8§

| |
log,| — |=-3&37° =—
%3 27 27



OObIKHOBEHHDbIE

HaTypam;Hble |

JlecsiTHUHBIE




4. leCATUYHBIE N HaTypPa/ibHbIE NorapudPmbi.

o JecamudHsim nozapumom qucna
Ha3bIBaOT Slorapnudm 3TOro Ymucaa no

OCHOBAHWIKD 10 U MUALLYT:

log,,6=1gb

* HamypanwsHbsim nozapugmom yucna
Ha3blBaKOT NOrapMeM 3TOro YMcaa no
ocHOoBaHUto e, TAe e=27182818...=2,7

— ppPaunOHa/IbHOE HNCAO, U NMULLYT:

log,b=1Inb




l1eoBpasoBame \
TOrAMMMHYGCKHN BbINAREHMI




CBouncrtBa norapudmoB

l.alog"b :b, (a>0,a+1,b>0)

2.1og, b+log, c=log (b-c), (a>0,a#1,6>0,c>0)

3.logab—logac=loga(é), (a>0,a#1,b>0,c>0)
C

4.log b” = plog b, (u>0,a=1,6>0)

1
S.dog ,b=—log,b, (a>0.a=15>0)

P
1

6.log b= , (@>0,a=1,b>0,b=1)
log, a




BulyncnuTb:
| 1

l.log, 16 = 6.log, — = 11.log,—=
8 3
2.log, 64 = 7.log, 16 = 12.log, 81 =
2
3.log, 2 = 8.log, 32 = 13.log, 27 =
9 3
4.]log, 1 9.1o - 14.1o0 o
Jdog, 1= . g%64_ - g;9
] 1
5.log, —= 10.log, —= 15.log, 1=

2 ' :






CBounctBa fiorapudomos

a'©%? = p. (a>0,a#1,b>0)
Hanpumep:

35— .

Bblyncnntb:



CBouncTBa rnorapngpmon
log, b+log, c=log (b-c), (a>0,a#1,b>0,c>0)

Hanpumep:

log, 18+1log,2=1og, (18-2)=1log,36=2

Beluncnutb:

log, 50+ log; % =

1 1
—(log™=_=t |§c "1&5) =
4( g% e g% )

log,s 2+10g,;,9+5= log, 20+1log,3,2+3 =



CBouncTtBa rorapmgpmon
log, b—log, c= 10ga(é), (a>0,a=1,b>0,c>0)
C

Hanpumep:
48
log,, 48 —log,, 4 = 10812(7) = TG 1D =],

Boluncnntb:

l1.log, 162 —1og, 6 =
2.log, 108 —log,3 =

3.1og,. 250 —-1og,10 =



CBouncTBa norapmomosB
log, b" =plog b, (a>0,a#1,b6>0)

Hanpumep:

1

1
= 1
log, 37 = 710g3 3 =

it
7 /.
Bblumncnurb:

]
log, Z+310g3 2=

log.100+1log.10—-3log. 2 =

log, L+ 2log, 14 =

28



CBouncTBa norapmomosB

1
log ,b=—log,b, (a>0,a#1,b6>0)
P

Hanpumep:

llogw SEwc S 4= 2oy, 4 =282 =4
22

Boluncnutb:

l.1log 527 =

2.1logs 2+1=

3.5—1logg,, 3 =



CBouncTBa norapmomosB

1
log, b = J(a>0,a#1,b>0,b#1)
log, a

Hanpumep:

10g: 8" log *o—4 — h—_ 4= —3

Bolancnureb:

log, 25-log. 81 =
log,, 6-logy, 7 =

log, 6-log, 8 —5=



CMNMACUBO 3A YPOK!



